

“开业买瓷砖最便宜”成行业铁则

——本周六，东鹏陶瓷东亚店开业，优惠到底

本报记者 朱俊义

东鹏瓷砖开业优惠不烧脑，实实在在，没有限量！

11月18日前，交1000元定金即送价值888元爱车服务卡一张；特价品除外，工厂直供，价保全年！

东鹏瓷砖是一家有近50年历史的广东佛山陶瓷生产企业，东鹏瓷砖有四大特点：一是瓷砖的花色自然、清晰；二是瓷砖耐磨，不容易划伤；三是瓷砖防污耐脏；四是瓷砖防滑、不容易摔倒。

颜色逼真 如丝质感

在家居市场上产品不断更新换代，瓷砖作为大众消费品也在更新，其花色品种的更新速度更快，因为消费者选购瓷砖首要考虑的是花色。2015年8月27日，东鹏推出原石系列瓷砖产品，采用喷墨渗透技术让色彩布料深入砖坯，实现通体3D打印，同时运用涌色材料配方加24头防污系统，提升产品致密度。2016年东鹏陶瓷又推出了原石二代产品，对原石产品进行了升级。

3D打印的技术配以渗透墨水，经过复杂工艺生产的东鹏原石瓷砖，颜色更鲜艳，立体感更强。值得一提的是，东鹏还针对影视墙推出了大料背景墙系列产品，瓷砖上的图案栩栩如生，如：喜上眉梢、大地回春、爱莲说、纳福等系列，已经成为家庭装修中的亮点。

耐磨性决定瓷砖的寿命

多数有过装修经验的业主都会知



道，瓷砖之所以被划伤和选购瓷砖的耐磨性有直接的关系。根据瓷砖有釉砖的耐磨性试验方法国家标准GB/T 3810.7-2006《陶瓷砖试验方法第7部分有釉砖表面耐磨性的测定》，其原理是：通过釉面上放置一定颗粒级配的研磨钢球、研磨介质（80号刚玉）和定量的去离子水或蒸馏水，按照规定的试验方法旋转研磨，对已磨损的试样与未磨损的试样进行观察对比，通过是否可观察到可见磨损痕迹来评价有釉砖的耐磨性，共分5级。

1到5级分别使用由低耐磨到高耐磨的空间，由卧室到阳台再到酒店大堂，不同的耐磨性能适用在不同的空间。东鹏原石系列瓷砖的耐磨性能超过国家标准，能达到7至8级的耐磨强度，原石二代瓷砖表面原料铝的含量比普通砖高30%，因此比普通砖更硬，其使用寿命能达到100多年。

防滑防滑才是安全砖

瓷砖防污性能好，耐脏性强，这样瓷砖就比较好打理，在填缝较好的情况下清理起来非常容易；瓷砖的防滑是为了保障业主安全，特别是有利于保障家庭中老人和小孩的安全。这两项指标也是选购考虑瓷砖的重要因素。东鹏瓷砖采用进口的防污剂，运用有24个喷头的涂布机进行喷涂，防污剂能够均匀涂布在原石的表面，使瓷砖的每一个节点的防污性能都更好。

为了防滑，东鹏原石表面分布有吸附因子，在瓷砖表面形成纳米细孔，相当于在瓷砖表面有无数个微小的吸盘，增大了瓷砖和鞋底或鞋底的接触面积，增强了吸附力，因此防滑性能优异。

开业期间还有其他优惠

开业期间业主交现金满一定的数额还可以赠送礼品。

交款满5000元，送嘉宝莉高档防水漆一通，装修正好用。

交款满10000元，送施华洛世奇水晶吊坠一个，可以好好美美。

交款满15000元，送致安星高档智能锁具一把，可以让居家更安全；

交款满20000元，送斯林百兰床垫一个，美美地睡一觉！

除了以上优惠，还可以同时参加抽奖活动，交款每3000元送一张，还都是电视、冰箱、洗衣机等有用的大家电。抽中了，家电就不用花钱买了，省钱了！

“看工厂，选家具”

本周日，走进赖氏工厂

本报看工厂选家具活动自开办以来，一直深受读者青睐。平时，不断有读者朋友打电话来询问近期是否安排了看工厂活动。

2017已渐至岁尾，为辞旧迎新，继往开来，不少读者开始筹备给自己家里更换一套更高档美观的好家具，让家居环境也再上一层楼。

基于赖氏实木家具备受读者好评，本周末，晚报看工厂选家具之行，将再次走进赖氏济阳工业园。11月19日，赖氏万人厂购会再次发车。现在征集有家具购买需求的消费者，一同前往赖氏济南工厂，选购理想的实木家具。

据了解，赖氏旗下“胡桃大师”、“乌金名作”、“北极光”、“北美壹号”、“长岛森林”等五大系列产品，涵盖新中式、美式、现代、田园等各式主流风格。这五大系列，在厂购会中都将分别推出畅销特价款，供读者放心选购。

据悉，赖氏在本次活动期间，将推出全年最惠商品限量发售。消费者购买金额每满一万元，即可获得一次砸金蛋获奖的机会，赢取现金大奖和苹果手机。购买金额达三万，还能享受折上折……

提醒广大读者，若您计划参加这次工厂之行，请在今、明两天拨打本报爱家热线：85196826提前报名，也可以到赖氏济南各门店认购“厂购通行证”。主办方为保证活动顺利进行，将根据报名情况安排车辆和相应礼品。



银座信誉·品质保证·差价返还 送货准时·服务贴心·终生维保

欢迎使用



银座家感恩月

感恩大使·小哥哥

11.11-12.10

100根金条+300000分感恩

刮30万豪礼

活动期间，持会员卡单店购物满5000元即获刮刮卡1张，20000个奖品，100%中奖！

抽100根金条

两店新签合同累计满5000元或本年度购物顾客持会员卡凭邀约短信，可参与中心店12月10日16:00抽金条！



感恩礼、送设计、送主材、享增值
消费顾客可获赠价值100元感恩礼一份；装修定金1000元抵2000元，2000抵4000元，最高4000抵8000元；签合同即返合同交款金额5%全场通用现金券。并享多重增值服务。

千家商户万家感恩

- 加1元即享受售后服务质保一年；
- 总经理携手600家品牌商户感恩回访；
- 11月18日-11月24日凭当日购物合同，可获赠鲜花四束；
- 100名免费除甲醛城招募，预约热线400-85-77777；
- 携手齐鲁电视台爱心大使，共同为留守儿童送温暖！

¥9.9 拼团购 秒好礼!

11月11日起登陆银座家居官方微信商城，9.9元抢购【超值换购卡】



官微云·商城